
3 Μαΐου 2014

Η εορτή ρου Αγίου Πέτρου επισκόπου και 
Πολιούχου του Άργους του Θαυματουργού, 
αρχιερατικός εσπερινός(Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

Σάββατο  3 Μαΐου 2014 είναι η εορτή του Πολιούχου και Προστάτου του Άργους 
Αγίου Πέτρου του Θαυματουργού.
Την παραμονή, Παρασκευή  3  Μαΐου  2014 στον Καθεδρικό Ιερόν Ναό του Αγίου 
Πέτρου  Άργους εψάλει Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Μητροπολίτη Ιερισσού  Αγίου Όρους  και  Αρδαμερίου  Θεόκλητου καθώς και με 
την παρουσία των Μητροπολιτών Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Αλεξάνδρου , 
Αιτωλίας  και Ακαρνανίας κ. Κοσμά , Κορίνθου κ. Διονυσίου , Πατρών 
Χρυσοστόμου,  Αργολίδος κ. Νεκταρίου  και του Επισκόπου Επιδαύρου κ. 
Καλλινίκου. Κατόπιν μετά το θείο κήρυγμα από τον μητροπολίτη Ιερισσού  έγινε η 
λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνος του Αγίου , σε όλη την πόλη 
προς ευλογία των πιστών ,παιανιζούσης της Δημοτικής Φιλαρμονικής Άργους. Το 
παρών τους έδωσαν μεταξύ άλλων ο υπουργός  ΠΕΚΑ Γιάννης Μανιάτης ,ο 
υφθπουργός πολιτισμού και αθλητισμού  Ιωάννης Ανδριανός , ο περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης ,ο αντιπεριφερειάρχης Αργολίδας  Αναστάσιος 
Χειβιδόπουλος , το δημοτικό συμβούλιο της πόλης του Αργούς με επικεφαλής τον 
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Δήμαρχο Δημήτρη Καμπόσο, τον θεματικό αντιπεριφερειάρχη  Φ.Στεφανόπουλο  
τον περιφερειακό σύμβουλο Β.Σίδερη , τους υποψηφίους  περιφερειάρχες  Γ.Δέδε 
και της Ελληνικής Αυγής  Δημήτρης Δολτσινιάδης ,τους υποψηφίους 
περιφερειακούς συμβούλους  Α. Μαντά,  Α.Πουλά ,Γ. Λαπαθιώτη , τον υποψήφιο για 
τον Δήμο Άργους, Δ.Πλατή ,  ο πρόεδρος της ΚΕΔΑΜ Ν. Γκαβούνος  του 
υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους  Δ.Κρίγκο , Χασάπη , Δ .Παπανδριανό 
–Κεραμίδα, Π Σκούφη κα. Την όλη επιμέλεια της εορτής είχαν  το εκκλησιαστικό 
συμβούλιο του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Πέτρου καθώς κι οι Ιερείς του ναού ο 
Πρωτοπρεσβύτερος και πρόεδρος του ΙΣΚΕ π. Γεώργιος Σελλής και ο 
πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης Κιντής.
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Πηγή:Ευάγγελος Μπουγιώτης


